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KOIönvonaton utazik a kormányzó 
Lengyelországba

Kánya a lengyel külügyminiszterrel tárgyal
Hivatalosan közölték néhány 

nappal ezelőtt, hogy nagybányai 
vitéz Horthy Miklós, Magyaror­
szág kormányzója Kánya Kálmán 
kü üg> miniszter kíséretében feb­
ruár első napjaiban Lengyelor­
szágba utazik.

A kormányzó országlása alatt 
eddig két velünk baráti viszonyban 
levő országban tett hivatalos láto­
gatást. 1936 novemberében Ró 
mában jár1, s visszafelé jövet Becs 
ben tartózkodott két napig.

Olaszország és Ausztria után 
most Lengyelországot tiszteli meg

' a kormányzó látogatásával.
1 Ez a körülmény osztatlan örö­

met keltett a magyar közvéle- 
1 ményben, mert a magyar társa­

dalom minden rétege nagy szere- 
i tettel viseltetik a lengyel nemzet 
■ iránt. Horthy kormányzót Kánya 

Kálmán külügyminiszter is elkísé­
ri. Ebbő1 következik, hogy Len­
gyelországban politikai megbeszé­
lések is lesznek.

Kánya külügyminiszter Beck 
ezredessel a lengyel külügyminisz­
terrel folytat majd tárgyalást.

A külügyminisztériumból gróf 
Csáky István katonai tanácsos,

I kabinetfőnök is Lengyelországba

I' utazik. A kormányzóságról báró 
Uray István kabinetfőnök és vi­
téz Keresztes Fischer Lajos altá- 

; bornagy a katonai iroda főnöke 
I kisérik el Magyarország kormány-

!ä zóját.
A kormányzó és kísérete külön 

vonaton utazik Lengyelországba, 
Csehszlovákián át.

A lengyel közvélemény és a 
lengyel hivatalos körök a legna­
gyobb szeretettel, lelkesedéssel és 
tisztelettel várják Magyarország 
kormányzóját.

€lioptak a pénzét
Gerőczi József földműves teg­

nap éjjel a Hajnal uccán mulatott 
az egyik ottani vendéglőben. Reg­
gel felé, amikor haza akart men­
ni és fizetni akart, akkor vette 
észre, hogy ismeretlen tettes ellop­
ta tárcáját, amelyben 150 pengő 
volt. A károsult ma feljelentést 
tolt a rendőrségen, ahol megindí­
tották a nyomozást a tolvaj kéz- 
rekeritésére.
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Kétszáz pengőt találtak 
a Piac uccán

Ma délelőtt a Piac uccán egy 
bőrtárcát találtak. A tárcáben két 
száz pengő készpénz és iratok 

_ voltak. A megtaláló a tárcát be- 
I szolgáltatta a rendőrségre, ahol 

igazolt tulajdonosa átveheti.

Betegsége miatti elkeseredésében 
felakasztana magát egy timármester

Tragikus módon vetett véget az 
életének Nagy Gábor Honvéd uc- 
ca 42 szám alatt lakó timármester. 
Egy észrevétlen pillanatban műhe­
lyének egyik raktárhelyiségben 
felakasztotta magát és mire ész­
revették tettét, már halott volt.

Az idősebb timármestert már 
régebben súlyos betegség támadta

A mélyreható francia kormány- 
válság ügyében, amely egyúttal 
az egész népfront rendszer válsága 
a tegnapi nap folyamán jelentős 
fordulat történt.

Lebrun köztársasági elnök a 
pártok vezetőivel folytatott beható 
tanácskozások után Bonnet eddigi 
pénzügyminisztert bízta meg az 
uj kormány megalakításával. Bon­
net azonnal megkezdte tárgjalá- 
sait, amelyek arra mutattak, hogy 
a volt pénzügyminiszter a radiká­
lis szocialista párt és a középpár­
tok tagjaiból álló é-t széles alapo­
kon nyugvó koalíciós kormányt 
akar létrehozni, mégpedig a kom­
munisták kizárásával.

meg és ez állandóan őrölte testi 
erejét. Nagy Gábort ez annyira 
elkeserítette, hogy többször is 
hangoztatta családja körében, hogy 
nem akar igy tovább élni.

Fenyegetését ma reggel be is 
váltotta és egy száritókötélre fel 
akasztotta magát.A köztiszteletben 
álló timármester halálának hire

Miután azonban teljes egyönte­
tűséggel nem sikerült maga köré 
csoportosítani a radikális szociális 
ta párt parlamenti csoportjának 
tagjait, megbízatását visszaadta a 
köztársasági elnöknek.

Bonnet délután negyed o-kor 
visszaérkezett a pénzügyminiszté­
riumban, ahol az újságírók előtt 
kijelentette, hogy a köztársasági 
elnöknek azt ajánlotta, hogy Blum 
Leont bízza meg az uj kormány 
megalakításával, mert véleménye 
szerint a helyzet logikája ezt kö­
veteli.

Blum Leó Blumel kabinetfőnö­
ke kíséretében röviddel fél öt után 
megjelent Herriotnál, akivel meg-

villámgyorsan terjedt el a város­
ban és mindenütt, ahol csak is­
merték Nagy Gábort, őszinte 
részvétet keltett.

Az esetet bejelentették a rend­
őrség sérülési osztályának, mely 
már át is adta az aktákat az ü- 
gyészségnek. A temetési engedélyt 
— mivel bűneset nem látszik 
fennforogni az ügyészség megadta
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beszélést folytatott. Ezt megelőző­
en Blum az Elysée-palotából a 
belügyminisztériumba hajtatott, 
ahol tanácskozott Bormoy volt 
belügyminiszterrel,Vincent Auriol- 
lal és Paul Faureral,

Blum délután hat órakor el­
hagyta a belügyminisztériumot. 
Közölte, hogy a képviselőházban 
megy, majd pedig a lakására tér 
haza,

Lebrun köztársasági enök ma­
gához kérette Samuit Albertet, 
aki délután 6 órakor érkezett az 
Elysée palotába.

Lebrun köztársasági elnök az­
iránt érdeklődött Blum helyettes 
miniszterelnöknél, mi az álláspont­

ja a szocialista pártcsoportnak egy 
olyan kormány irányában, amely 
a népfrontból alakul, de nem 
szocialista vezetés alatt. A elnök 
ezután magához kérette Sarraut 
Albertét, aki azon fáradozik, 
hogy a népfrontra támaszkodó kor­
mányt alakítson radikális vezetés 
alatt.

A legújabb jelentések szerint 
Lebrun köztársasági elnök — mi­
után a vezető francia államférfiak 
véleményét meghallgatta — Leon 
Blumot bízta meg az uj kormány 
megalakításával.

Blum 7 óra 25 perckor ismét az 
Elysée palotába érkezett és ami­
kor tiz perccel később távozott 
onnan, közölte, hogy a köztársa­
sági elnöktől megbízást kapott az 
uj kormány megalakítására,

— Meg fogom kísérelni — mon­
dotta — hogy minden erőmből tel­
jesítem ezt a feladatot, 
■oioiaioioaoioioic

Megbeszélések 
a japán hadügy­
minisztériumban

Sugijama hadügyminiszter va­
sárnap összehívta a hadügyminisz­
térium valamennyi osztályfőnökét 
s megbeszélte velük a császári fő­
hadiszállás és a kormánv eddigi 
tanácskozásainak eredményeit.

[.Utána Sugijama hadügyminisz­
ter tudomására hozta az osztály­
főnöknek azokat a feladatokat, 
amelyek a mauifosztum alapján 
most már a hadseregre várnak.

Leon Blum lett Franciaország 
miniszterelnöke
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Mlcescu Géniből néhány napra 
Parisba utaziK. Február első felé­
ben Misescu Ankarában részt- 
vesz a balkán-antant értekezletén 
s lehetséges, hogy utána Athénbe 
is ellátogat.

*

A párisi rendőrség a Szent 
Lázár-utca egyik bérhazban ^ egy 
üresen álló lakásban titkos fegy­
verraktárra bukkant. Részletek 
még hiányoznak.

*

Vilnában a hatóságok felosz­
latták a fehérorosz nemzeti komi- 
tét azzal az indokolással, hogy a 
a komitó Lengyelország egy részé­
nek elszakitására s egy fehérorosz 
állam létesítésére törekedett, még­
pedig külföld i kommunista szer­
vek támogasásával.

*

A párisi szállítóvállalatok mun­
kásai vasárnap délelőtt értekezle­
tet tartott, amelyen jóváhagyták 
szakszervezeti szövetségüknek a 
munkaadó szervezetekhez intézett 
levelét és elhatározták, hogy foly­
tatják a sztrájkot.

Fájóslábuak 
figyelmébe!
Dr. Lettermann-féle Euplán 
elasztikus lúdtalpbetét gyári 
bemutatáson ma és i ti-un 
anyagi koeAá'/at nélkül kipró­
bálható . „MONE*4 Orvosi Mű­
szerüzemében, Piac u. 41 szám

Btzárúlt
a féoyképkiállitás

A múlt hét vasárnapján megnyi­
tott első debreceni nemzetközi 
fényképkiállitást tegnap este be­
zárták. A maga nemében páratlan 
kiállítás megérdemelt sikert aratott, 
amit mi sem bizonyít jobban, mint 
hogy közel 15 ezer ember tekin­
tette meg a remek anyagú kiállí­
tás. Nagyon sokan voltak olyanok, 
akik több ízben is végignézték a 
pazar fényképeket.

A kiállítás a legnagyobb sikert 
aratta, amelyért a legteljesebb el­
ismerés illeti meg a rendezőséget 
a Debreceni Foto Clubot.
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Vígszínház
A magyar nóta ünnepe ! 
Tóth Ede 100 arannyal 

jutalmazott színmüve:

„fi falu rossza“
Dayka Margit—Somlay Arthur, 
Rózsahegyi—Greguss Zoltán— 
Somogyi Erzsi—Ölvedi Zsóka 

a főszerepekben.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Szakértői áVásokat töltenek be a 
debreceni törvényszéknél

Az igazságügyminiszter a deb- j 
rect oi törvényszéknél kilenc szak- s 
értői állásra hirdet pályázatot, köz­
tük 2 feeyvcr, 2 gépkocsi és gép­
szakértői állasra január 23 ig. A 
miskolci törvényszék szintén több 
szakértői állásra hirdet pályázatot, 
többek között 1 fegyver, 2 műsza­
ki, gépészeti és 1 bányászati szak­
értői állásra január 24 i lejárattal.

Miskolc város január 28-iki déli 
12 órai határidővel irta ki a pá­
lyázatot a megüresedett vizmii- 
igazgatói állásra. A vizmüigazga- 
tónak gépészmérnöki oklevéllel 
kell rendelkeznie.

A Dólborsodi Tiszai Ármentesi- 
tő és Belvizszabályozó Társúlat az 
üresedésben levő társadalmi mér­
nöki állásra pályázatot hirdet.

A pályázati kérvényeket a Tár­
sulat irodájában, Miskolc, Deák 
Ferenc u. 20. szám alatt kell be­
nyújtani.

A Csepelszigetí Ármentesitő 
Társulat irodavezető-pőnztárnoki 
állásra hirdet pályázatot. A pályá­
zatokat a Csepelsziget Ármontesi- 
tő Társulathoz. Ráckevére külden­
dők. Biztosíték 2 ezer pengő 
készpénz, vagy más garancia.
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Tűz egy Csapó úccai fűSzerüzfetbeo
Szombaton hajnalban 3 óra táj- 

bau az 5405. számú rendőr arra 
lett [figyelmes, hogy a Csapó uc- 
ca 18 számú, Wiener—féle ház­
ban lévő Grünfeld Sándor fűszer- 
üzletéből hatalmas füst tör ki a 
redőny nyílásán. Azonnal értesí­
tette a tűzoltóságot, ahonnan Pa- 
renthézy Géza ügyeletes tiszt veze­
tésével, pár percen belül a hely­

színre érkezettaz őrség és hozzá­
kezdett az oltási munkálathoz.

A tüzet rövid idő alatt sikerült 
lokalizálni. A tüzvizsgálat megál­
lapította, hogy a bolthelyiségben 
levő szemetesláda a kályhából ki­
pattant szikrától fogott tüzet s az 
égett el. A tűz nagyobb kárt nem 
okozott.
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Debrecen január végén dönt 
a kereskedelmi képesítéshez

kötéséről
Az országban lévő kere kedelmi 

és iparkamaráknak a kereskede­
lem képesítéshez kötése ügyében 
hozott állásfoglalása áll ma az ér­
deklődés homlokterében. A keres­
kedelmi és iparkamarák közül ed­
dig három kamara foglalt állást a 
képesítés bevezetése ellen. A deb­
receni kereskedelmi és ipirkama- 
ra eddig még nem döntött, azon­
ban e hónap 27 én közgyűlést tart

és ekkor fognak a képesítéshez 
kötés kérdésében határozni. A ke­
reskedő testületek már január 23- 
án állást fognak foglalni. Hogy a 
debreceni kereskedelmi és iparka­
mara milyen döntést fog hozni, 
azt előre megjósolni nem lehet. 
Kereskedelmi körökben rendkívül 
nagy az érdeklődés áz eredmény 
iránt.

Az OTI tartozások késedelmi 
kamatait nem csökkentik

Az ország kézmüvesiparossága 
azok érdekképviseletei részéről 
újabban is számos panasz érkezett 
az Ipartestületek Országos Köz­
pontjához, hogy az OTI tartozások 
után szedett késedelmi kamatok 
tulmagasak.

Az 1POK a panaszokat össze­
gyűjtve felterjesztéssel fordult Bor­
nemisza Géza iparügyi miniszter 
úrhoz, aki értesítette az IPOK-ot

hogy felterjesztése ügyében érint­
kezésbe lépett Széli József bel­
ügyminiszterrel, akivel közösen 
megállapították, hogy a belügymi- 
niezter már régebben leszállította 
a hátralékos OTI-tartozások utáni 
késedelmi kamatot a megengedett 
legkisebb mértékig, fél százalékra. 
További leszállítás a belügyminisz­
ternek nem áll módjában, mert 
azt a törvény nem engedi.
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Darányi és Kánya
Kon if anvz

Vasárnap politikai körökben i- 
gen érdekes hir terjedt el. Jól in­
formált körök közlése szerint 
szombaton este Darányi Kálmán 
miniszterelnök Kánya Kálmán kü­
lügyminiszterrel együtt audencián 
jelent meg a kormányzónál. Da­
rányi és Kánya pontosan este há­
romnegyed hatkor jelentek meg

kihallgatáson vitéz nagybányai 
Horthy Miklós kormányzó előtt 
Az audencia két óra hosszat la/ 
tott. Politikai körök tudomása 
szerint Darányi és Kánya jelen­
tést tettek az államfőnek a há­
romhatalmi külügyi konferenciáról 
Darányi ezenkívül szokásszerüen 
referált a kormányzati kérdésekről.

Jtem sikerült 
a télivásár

Vasárnap kezdődött meg Debre­
cenben a remete Antal napi vá­
sár, ami azonban a részvótlensóg- 
be süllyedt. Alig látszott meg a 
város képén a vásár. A régi idők 
eme, egyik legnagyobb forgalmú 
országos vásárja annyit vesztett 
már jelentőségéből, hogy reá sem 
lehet ismerni. A rossz gazdasági 
helyzet nagyon megérzet,t. Csupán 
apró tárgyakban volt valami kis 
forgalom.
■ oaoeaeoeoeoeoBoec

fi Elszántul üdvö­
zölte Entire Zászlót

A Turul Szövetség debreceni ke­
rületének egyesületei együttes 
ülést tartottak, amelyen vitéz End­
re László alispánná történt vá­
lasztását örömmel vették tudomá­
sul s úgy határoztak, hogy ez al­
kalomból üdvözlő levelet intéznek 
az uj alispánhoz.
■ CD ■ CD IC3 IOIOIOIOIOIC

jüíegvágta a borotva
Veres Gyula 24 éves vásári 

árus, Nyugati ucca 28 szám alatti 
lakos vasárnap délután 3 óra táj­
ban borotválkozás közben bal hü­
velyk ujját mélyen bevágta a bo­
rotvával, úgyhogy a mentőknek 
kellett elsősegélyben részesíteni,
SCDicDicDecDioecnioecDßC

Hr.Versényi Eibor 
előadása

A Debreceni Turistaegyesület 
előadássorozata keretében Dr Ver- 
sényi Tibor kincstári főtanácsos, a 
Debreceni Első Takarékpénztár 
vezérigazgatója január 24 én hét­
tőn este 7 órás kezdettel vetitett- 
képes elődást fog tartani a Dóri- 
muzeumban „Szép Erdély“-címen. 
Az előadás iránt máris nagy ér­
deklődés nyilvánul meg. 
NNNINMNMNMHMH«

yalál a /orró 
fürdővíz fiait

Elsőnek számoltunk be arról a 
borzalmas szerencsétlenségről, a- 
mely a Teleky ucca 18 szám alatt 
történt. Egy Máv. mérnök 10 hó­
napos bsecsemője a forró fürdővíz­
be esett véletlenül, és súlyos égé­
si sebeket szenvedett.

Az orvosi tudomány sem tu­
dott segíteni rajta s a szerencsét­
len kisgyermek a klinikán sérü­
léseibe belehalt.

HIRDETMÉNY.
A városi müjéggyár u miijég 

házhozszállítását bérfuvar igénybe­
vételével szándékozik lebonyolítani 
s erre versenytárgyalást hirdet. 
Részletes Írásbeli feltételek a köz­
vágóhíd igazgatóságánál kaphatók.

Városi Müjéggyár.
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Útépítés Karcagot)
A kormány 10 000 pengőt a vár 

ujegye szintén 10.000 pengőt biz­
tosított Karcag városának, hogy a 
fürdőhöz vezető utat megépíthesse. 
Ilyenformán az útépítéshez már 
hozzá is kezdhetnek.
^■OlOIOIOIOIOIOIOI

Saénaárverée.
A város polgármestere értesíti 

az érdeklődőket, hogy a m. kir. 
erdőigazgatóság az ohati véd kerü­
leti erdőőri laknál tárolt 1937 évi 
termésű 10,000 kg. I. oszt. 4350 
kg. II. oszt. 750 kg. III. oszt. mi­
nőségű anyaszénát f, hó 20 án reg­
gel 8 órakor árverésen kiván ér­
tékesíteni a helyszínen. A Nagyér 
dő II. védkerületi erdőőri laknál 
tárolt 1937 évi termésű 650 kg és 
500 kg. szénát, az apafai erdőőri 
laknál tárolt 1937 évi termésű 
700 kg. szénát f. hó 24 én reggel 
8 órakor a helyszínen tartandó 
árverésen értékesíti.

Az árverés feltételei a debreceni 
ni. kir. erdőhivatalnál (Nagyerdő 
12) a hivatalos órák alatt bármi­
kor megtudhatók.

IPORT
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A DEAC labdarugóinak téli 
torna gyakorlási órái hétfőn
d. u. 5 t ig es csütörtökön d. u. 
5 8 ig tartanak meg a DTE Ma- 
goss György-tér 9 sz. alatti tor­
nacsarnokában Hadházy Dezső 
testnevelési tanár vezetésével. Fel­
kérjük a szakosztály tagjait, hogy 
e kötelező téli torna gyakorlási 
órákon okvetlen vegyenek részt, 
hogy szakosztályunk gondosan 
készülhessen elő a bajnoki idény­
re és igy ott minél sikeresebben 
szerepeljen.

Vezetőség.
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SZÍNHÁZI MŰSOR:
17 én, hétfőn C bérlet 16 sz. 

»Láz.“
18 án, kedden B bérlet 17 sz. 

„Láz.“
19- én, szerdán A. bérlet 16 sz,

• Láz,“
20- án, csütörtökön prömierber- 

let 15 sz. „Egyetlen éjszakára“.
21- én, pénteken C. bérlet 17 sz. 

„Egyetlen éjszakára.“
22 ón, szombaton délután fillé­

res helyárakkal „Bikfic tanár ur.“
22- én, szombaton este B. bérlet 

18 sz. „Egyetlen éjszakára,“
23- án, vasárnap délután mérsé­

kelt helyárakkal „Leányvásár“.
23 án, vasárnap este bérletszü­

netben „Egyetlen éjszakára.“
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCxXxó

— Hosszú idő óta fekvőbete­
gek a természetes Ferenc József 
keserüvizet nagyon szívesen isszák 
és annak gyors, biztos és mindig 
kellemes hashajtó hatását általá­
nosan dicsérik.

Halma? nem vezeti 
tovább Miskolc ügyeit

Hal may Béla polgármester, akit 
Miskolc város közgyűlése nyugdí­
jaztatása után megkért, hogy a 
város ügyeit a polgármester meg­
választásáig vezesse, orvosai ta­
nácsára azonnal abbahagyta a

munkát és gyógykezelteti beteg­
ségét. Miskolcon az uj fordulat 
különféle zavarokat idézett elő és 
még nem történt döntés arról,hogy 
ki helyettesíti Ilalmay Béla pol­
gármestert.

Molotov új népbiztosságokat
javasol

A szovjetunió legfelső tanácsá­
ban mondott beszédében Molotov 
kijelentette, hogy feltétlenül szük­
ség van uj népbiztosságok alakí­
tására. Szükség van mindenekelőtt | 
a mechanikai üzemek népbiztossá­
gának felállítására, mert ezzel a 
nemzetvédelmi népbizottságot

utón törvényszék elé állították és 
7 havi börtönre Ítélték.

Jó lösz tehát vigyázni a légvé­
delemmel.
oBoioeoeoioioioBoe

mentesitik.
Feltétlenül szükséges továbbá, 

a mindjobban növekedő mezőgaz­
dasági termelésre való tekintettel 
a mezőgazdasági tárházak ügyé­
nek különválasztása. A szovjet ál­
lami bankja ezentúl teljesen kü­
lön és önálló szerv lesz.

Sztojadinovics jugoszláv minisz­
terelnök és felesége vasárnap Cin- 
car—Markovics jugoszláv követ 
kíséretében látogatást tett Göring 
vezérezredes miniszterelnöknél, 
karinhalli villájában. A vendégek 
megtekintették a Göring minisz 
terelnök által létesített természet- 
védelmi parkot a Schorfheidén, 
majd a többi vendégekkel együtt 
villásreggelin vettek részt a ka­

rinhalli vadászházban.
Este a német operaházban Stra­

uss Denevér cimü operettjét adták 
elő s erre az előadásra Neurath 
báró birodalmi külügyminiszter 
hívta meg Sztojadinovics minisz 
tcrelnököt és feleségét. Az előadás 
után ünnepi vacsorát adnak tisz­
teletükre.

Hitler hétfőn délelőtt fogadta a 
jugoszláv miniszterelnököt.
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Mtgjskot az első légvédelmi 
szélhámos

Miután a vidéki városok egy­
másután rendezik légvédelmi gya­
korlataikat. Kalocsán már megje­
lent az első légvédelmi szélhámos 
Tóth János (Buta) a neve a fia­
talembernek, aki kinevezte magát 
légoltalmi törzsőrmesternek. Ak­
tatáskát vágott a hóna alá és a 
város egyik felében szabályszerű 
légoltalmi ellenőrzéseket végzett.

Megjelent a házakban és végig­
vizsgálta az épületeket a pincétől

a padlásig, miközben az ismert 
légvédelmi szavak csak úgy röp­
ködtek a szájából. Feljegyezte a 
hiányokat is, majd a háztulajdo­
nosnak diszkréten megsúgta, hogy 
a „hiányok ügyét“ néhány pengő­
vel el lehet intézni.

Egy asszonynak azonban gya­
nús lett a fiatalember, értesítette 
a rendőrséget, amely lefülelte a 
szélhámost. Á szélhámost rövid

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ 

Rökk Marika legnagyobb filmje:

GRSPAROHE
Millöcker melódiagazdag nagy 
operettje, ragyogó kiállításban 1

FOX világhiradó
Előadások : 5, 7, 9 órakori

Az APOLLÓBAN

Harry Baur, Ivan Mosjoukin és 
Marcella Chantal a főszereplők

NICSEVO
(Hősök a tenger alatt)

Két férfi harca egy nőért
Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó. 

Fox világhiradó I

Születések: Vértesi István ko­
csis leány Erzsébet, Perecsényi 
Lajos honvéd törzsőrmester leány 
Katalin, Tóth Lajos tm fiú József 
Tóth József pincemunkás leány 
Irén.

Házasságok i Gerencsér Sza­
bó Márton biztosítási alkalmazott 
—Galgóczy Mária, Harsányi Jó­
zsef kereskedő—K. Szabó Zzuzsán- 
na, Márton János cipész m. Erőss 
Margit, Bertalan Gáspár fm.—Bé­
kési Juliánná, Mohácsi Béla fake­
reskedő—Bódi Erzsébet, Dala De­
zső kereskedő—Jóna Ibolya.

tyislőtt tüzelőszto szükségletet
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Láijg Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze- | j 
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy- | j 
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bárm lyen tételben i 
kapható. Telefon : 24—49. §

Sztojadinovics Berlinben

C.YÁ/2 '•
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Karteien 
kívül
tenjttéS,

sxbtin>álás
Új ÍQtéZ'tQél

pusztai József
|KálVii)-tér 5.

Ttkfoi): 33-90]

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY
A város polgármestere közhírré 

teszi, hogy a város tulajdonát ké­
pező Külsőohati D. II.—b jelű 
parcella, mely áll 13 khold 618 
négyszögöl rétből, 315 khold 458 
négyszögöl legelőből, 270 négy­
szögöl ház és udvarból, tehát ösz- 
szesen 328 khold 1346 négyszögöl 
területű, — 1937 évi október hó 
1-től 1938 szeptember hó 30-ig ter­
jedő egy évre árverésen fog ha­
szonbérbeadásra kerülni.

A bérbeadó árverés 1938 évi ja­
nuár hó 20 án d. e. 9 órakor a 
városháza tanácstermében lesz 
megtartva. —

Árverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát az árverés 
megkezdése előtt a házi pénztár­
nál letétbe tartoznak helyezni s 
az erről szóló letéti jegyet az ár­
verési bizottságnál bemutatni kö­
telesek.

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztályánál [(városháza, 

1 félemelet 16 sz.) megtekinthetők, 
1 ugyanott nyerhető mindenféle fel- 
: világositás is.

mk
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— Ha fáj a feje és szédül,
ha teltsegei. oelizguimat. gyomor­
égést vértódulást. szorongást és 
szívdobogást érez, igyék minél e- 
lőbb eey pohár természetes „Fe­
renc József“ keserüvizet, mert 
ez a gyomor és a belek működé­
sét előmozdítja, ez epekiválasztást 
fokozza, az anyagcserét megélén­
kíti és a vérkeringést felfrissíti. 
Kérdezze meg orvosát.

kepfehervéi1. Zaln°zontlée?.lő.
Január 20 csütörtöki Kapos 
tiZt'kCbŐ, M. js, 1\ ISllj SZU! lilS.
Január 21 péntek : Csenyer, Gyu­
la. Veszprém.
Január 22 szombat: Gyula, Ne­
meseid.
Január 23 vasárnap : Gyula Nagy- 
káta, Ráckeve.

— Központon (ízletes bérház 
Hatvan u 41. Kenyelines lefize 

s téssel átvekető. Kölcsönöstől.

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzo 
Piac ucca 7, az udvarban.

sm

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
PctrÍkl)él SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár- 
papírjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a 1 ő u t c á n.

Országos Vásárok
Kedd január 18: Borsodnádasd,
Devec>er, Salgótarján. Vajszló.
Január lf szerdai Csesztreg, 
Kiskunfélegyháza, Rúd bánya, Szé

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30-31.

— Király kávéi kitűnőek. Aro­
mas, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dcgenfeld tér 11.

— Árpád-téren jó kis családi 
ház lakbérlekötéssel átvehető :

Kölcsönöstől.

Sbsi
ÍiSíM*'yiA-tn. Miezgeee.'■2t0:r

A lijezőgazdaSági 
érdekképviseleti 

választók figyelmébe
Eit1 -item a város érdekelt kö­

zönségét, hogy a m. kir. földmi- 
velésügyi miniszter uv 133 000/1937 
F. M számú rendeletével elren­
delt mezőgazdasági érdek képvise 
leti választói összeíró iegyzék el- 
készült.

Az összeirójegyzéket a fentetebb 
hivatkozott rendelet 1. és 13. § ai 
ban foglalt rendelkezések szerint 
folyó évi január hó 15 tői kezdő­
dően a váiosi elsőfokú közigazga­
tási hatóság (Kossuth u. 20 szám) 
fsz. 4G számú hivatalos helyisé­
gében folyó évi január hó 30 ig 
terjedőleg, 15 napi közszemlére 
teszem ki.

Közlöm az érdekeltekkel azt is, 
hogy az összeirójegyzék ellen a 
közEzeml iretétel ideje alatt az ősz- 
szeirást végző tisztviselőnél bárki 
felszólalással élhet.

HIRDETMÉNY.
Az ebtartási szabályrendelet 6. 

§-ára utalással felhívja a városi 
adóhivatal az ebtulajdonosokat, il­
letve az ebbirtokosokat, hogy a 
tulajdonukban, illetve birtokukban 
levő ebeket 1938 évi január hó 
31-ig bejelenteni, az ebbárcát ki­
váltani és az ebadót befizetni el 
ne mulasszák.

Figyelmezteti a városi adóhiva­
tal az ebtulajdonosokat, illetve eb-

1938. j a n u á r 18

birtokosokat arra, hogy a bejelen­
tés és az ebbárc.1 kiváltásának el- 
mulasztása kihágást képe -, az eb- 
adó be nem fizetése pedig végre­
hajtási eljárás folyamatba tételet 
vonja maga után.

A bejelentést naponként a hi­
vatalos órák alatt, délelőtt 8—12 
óráig a könyvviteli osztály veszi 
tudomásul 11, 12, 14, 18, 19, 21. 
és 32. számú szobáiban és ez a! 
kalommai a fizetendő ebadótól 
nyugtát is állít ki.

Olyan esetekben, amikor a be­
jelentés, vagy adófizetés alkalmá­
val kétség merül fel az eb fajtája 
és rendeletére vonatozólag s emi- 

a att nem állapítható meg az ebadó 
: díjtétele, az eb birtokosa hatósági 
« állatorvosi bizonyítvánnyal tartozik 
j igazolni az eb fajtáját és rendelte­

tését.
Állatok őrzésére tartott ebek tu­

lajdonosait figyelmezteti a városi 
adóhivatal, hogy ezen ebeket feb­
ruár havában veszettség ellen kö­
telesek beoltatni.

Ha az eb birtokosa a bejelen­
tést nem személyesen, hanem meg 
bízottja által eszközli, megbízott­
jának minden esetben meghatal­
mazást tartozik adni.

Városi adóhivatal.

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint 
karikagyűrűt, jegyékszert, ezüst 
dísztárgyakat bizalommal olcsón 
vásárolhat Sretter János éksze­
résznél, — Batthyányi-u 13.
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A rádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
10-00, 12-30, 4 45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1‘20, 4’45 és 10-00-10-5 
köiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10" 10 és 2‘40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Dicsőséges anya.
5.30 Barbara Issakides zongorázik. 
6.10 Farkas Zoltán előadása.
6135 Hanglemezek.
7 Zenés részletek.
7 35 Szinésztréfák.
8 Budapesti Hangverseny Zenekar. 
9.55 Kerntler-zoagorahármas.
11.05 Angyal Árpád jazz-zeneka- 
ra játszik.

10.20 Felolvasás.
10.45 Farsangi divathírek.
12 Déli harangszó.
12.05 Kasics Ilona énekel.
1.30 Országos Postászenekar.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Tánclemezek,
5,35 Ősember.
6 Radios Jóska és cigányzenekara 
muzsikál.
7 Az ember tragédiája.

Gyorsan ledobálta a ruháját s 
alaposan lemosakodott. Sokkal ki- 
mértebb mozdulatokkal vett ma­
gára egy báziruhát, majd cigaret­
tára gyújtott.

Leült az asztal mellé. Mohón 
szívta a cigarettát s elgondolkod­
va nézte a kígyózó cigarettafüstöt.

A rég kialudt cigarettavéget ott 
szorongatta ujjal között s a leve 
gőbe meredt. Xztán felállt, szek­
rényéhez ment. Közepes nagyságú 
utazótáskát vett ki. Felkattantotta 
a táska fedelét. Egy miniatűr, de 
igen modern rádió adó-vevő 
berendezés volt a táskába be­
építve. A készülék vezetékét be­
kapcsolta a falikonnektorba. Halk 
búgás jelezte, hogy a berendezés 
üzemben van. Még várt egy per­
cig, mintha valamit fontolgatn, 
aztán megforditot egy csavart s 
ujját rátette a morsebillentjüre. 
Gyorsan adta a jeleket:

P. S. 17 jelentkezik... P. S. 17. 
jelentke...

A folyósoról izgatott lábdobogás 
majd éles női sikoly hallatszott 
be. Pierre összereitent. Ujja meg­
állt a morsebillentyün. A jelek 
megszűntek.

A dobogás és a sikoltozás mind­
jobban közeledtek, Már egészen 
az ő ajtajában hallatszottak. Az 
ajtóban elhalt a dobogás s most 
valaki dörömkölni kezdett az aj-

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 40 P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szán-,
RENDELJE MEG MEG

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttijesto logyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

rm

1 RT A :

SZENES JENŐ
tón e közben állandóan sikolto 
zott segítségért.

Pierre idegesen felugrott a szék­
ről, A táska fedelét lecsapta, de 
arra nem volt ideje, hogy kihúzza 
a vezetzket a konektorból. Olyan 
sürgető és könyörgő volt az ajtón 
a zörgetés.

Rajmond az ajtóhoz ment, ki­
nyitotta a zárat és feltárta az 
ajtót.

(Folytatjuk.)

ProgQóciS
Nappali felmelegedés, éjjeli fa­

gyokkal. Változó felhőzet, a hő­
mérséklet nem változik.

PCUTUyUNAPUAP

A szerkesztésért és kiadásért felelői
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

__ _______  laptuiajdono» _____ __
Nyomtatott: Dr DIOSZEOH Y J»N08 

és Csuka László nyomdevállalatínál, 
Debrecen Piac ucca *1 síim.

Felelői nyomdavezető Csuka Liisló


